

КРАЩИЙ КУРАТОР РОКУ-2012

27 березня в актовій залі університету відбулось урочисте підведення підсумків конкурсу «Кращий куратор року».

Вже традиційним стало проведення такого конкурсу в нашому університеті, який покликаний відобразити роботу кураторів та їх груп. Інститут кураторства є надзвичайно актуальним, адже саме він підтримує постійний зв'язок між студентами та керівництвом підрозділів і всього університету. Конкурс висвітлює всі аспекти роботи куратора з групою: навчальний, науковий, виховний, культурно-масовий, спортивний, дозвільний тощо. Є й інша сторона медалі: конкурс надзвичайно зближує студентів та їх кураторів у процесі підготовки до нього, виявляє нові, творчі підходи до вирішення тих чи інших питань.

Після проведення I етапу конкурсу від кожного ННІ університету було обрано кращих представників інституту кураторства, які відстоювали свою честь у підсумковому, II етапі. На заключному турі змагання кожен із кураторів (Бабан Т.О. (ННІ БМ), Єсіпов О.В. (ННІ МСМ), Зотова О.С. (ННІ ПХВ), Чигирин О.А. (ННІ ТС), Чорна М.О. (ННІ ЕКТ)) мав продемонструвати всі свої найкращі творчі здібності разом зі своєю групою підтримки — студентами. Тому кожен виступ по-своєму запам'ятовувався неординарністю, креативністю та майстерністю.

Ведучою конкурсу була Скрипка О. (кафедра культури). Ведучі змогли налаштувати теплу, затишну атмосферу конкурсу, естафету. Яскраві номери кураторів наповнювали дружнім та водночас емоційним настроєм залу, які так доповнювали номери учасників художньої самодіяльності університету: танцювальний колектив «Сальса лока».

Для підведення підсумків журі конкурсу — проректор з НПР Жила Віктор Іванович, голова комітету у справах молоді і спорту Моїсеева Наталія Іванівна, голова профспілкового комітету університету Артьомов Микола Прокофєвич, голова студентського комітету Скрипник Тетяна Миколаївна — звернулися із заключним словом до всіх учасників та глядачів концерту. Вони виразили свою глибоку подяку за гарний настрій та приємні несподіванки.

Переможцями кожної з номінацій стали: у номінації «За інновації в кураторській діяльності» - Бабан Тетяна Олександрівна (куратор 24-ОА гр.), у номінації «За залучення студентів до наукової роботи» - Чорна Марія Олександрівна (куратор 22-Е гр.), у номінації «За залучення студентів до громадського життя університету» - Зотова Ольга Сергіївна (куратор 32-ПЗ гр.), у номінації «За кращу організацію позааудиторної роботи студентів» - Єсіпов Олександр Вікторович (куратор 11-М гр.). Ну а головний приз і титул «Кращого куратора року» отримав куратор 50 групи ННІ МСМ Чигирин Олексій Андрійович.

Щиро вітаємо переможця конкурсу, висловлюємо подяку всім його учасникам, організаторам та сподіваємося, що такого роду конкурси будуть ще більше активізувати роботу університету та залучати до неї все більшу кількість людей.

Губар Анна, заст. голови студентського комітету ХНТУСГ

